



Drugog julskeg dana u Čurugu je održana tradicionalna manifestacija „Žetveni dani“. I ovoj, trinaestoj po redu koja na simboličan način označava početak žetve pšenice prisustvovala su brojne zvanice, među kojima i potpredsednik Pokrajinske vlade, gospodin Đorđe Milićević, koji je otvorio manifestaciju, predsednik PKV, gospodin Boško Vučurević, predsednik Zadružnog saveza Vojvodine, gospodin Radica Jovanov i dr.

Poslednje dve - tri godine primećeno je prisustvo Privredne komore Vojvodine (PKV) na ovakvim i sličnim skupovima, ali i brojne aktivnosti koje u domenu svojih nadležnosti PKV sprovodi.

Predsednik Vučurević ističe da je ovo jedan od najvećih, ako ne i najveći dan kada je poljoprivreda u pitanju jer pšenica obezbeđuje hranu i prvi je usev koji donosi prihod. Podsetio je i na činjenicu da je ove godine posejano oko 310.000 hektara što je za oko 20% manje nego prošle godine, a očekivani prinosi oko 4.5 tone po hektaru, odnosno 2.5 miliona tona na teritoriji Republike Srbije, od čega oko milion i po na teritoriji Vojvodine. Procena da su potrebe Republike Srbije oko milion dvesto-tristo tona, potvrđuje da će biti tržišnih viškova, a samim tim i izvoza.

O ulozi PKV u razvoju i unapređivanju agrara u pokrajini, gospodin Vučurević kaže:

- Mi se trudimo da napravimo ambijent, da okupimo privrednike različitih profila i struka. Svakog dana kroz naša udruženja ili naše grupacije, ugošćujemo predstavnike vlada, značajnih institucija. Organizujemo edukativne skupove, skupove na kojima naši poljoprivrednici i predstavnici privrede mogu da čuju korisne informacije, da predvide svaki sledeći korak državnih organa, pokrajinskih i republičkih, vezano za podsticaje, kreditiranja, bespovratna sredstava. PKV organizuje i naučne skupove sa eminentnim predavačima gde privrednici iz prve ruke dobijaju obaveštenja o trendovima i novinama iz određenih oblasti. PKV se sve više definiše kao mesto održavanja međunarodnih foruma na koje dovodimo privrednike iz drugih zemalja. Od početka godine PKV je organizovala 80 događaja, kojima je prisustvovalo oko 3.000 privrednika. Od jeseni PKV očekuje nekoliko značajnih i velikih foruma na evropskom nivou, uz prisustvo ambasadora sa kojima PKV tradicionalno ima saradnju. Na ovim forumima glavna pitanja će biti: Kako podići poslovnu saradnju i povećati promet? Kako povezati privrednike iz dve zemlje?

PKV je u septembru 2018. godine organizovala okrugli sto sa ciljem unapređenja saradnje AP Vojvodine, odnosno Republike Srbije sa Arapskom republikom Egipat. N.J.E. Ambasador Egipta, gospodin Amr Alguvejli, pozvao je gospodina Vučurevića da prisustvuje Egipatskoj ekonomskoj nedelji u okviru 86. Međunarodnog poljoprivrednog sajma u Novom Sadu kao i prijemu u rezidenciji ambasadora Egipta u čast dolaska delegacije Egipatskog

poljoprivrednog saveta za izvoz u Republiku Srbiju.

- Zahvaljujući agilnosti egipatskog ambasadora, te inicijativama predsednika Vlade Vojvodine, gospodina Igora Mirovića, i ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, gospodin Branislava Nedimovića, skinuta je zabrana izvoza pšenice u Egipat, zemlju sa oko 100 miliona stanovnika. Očekujemo da će ti kontakti biti iskorišćeni i budućnost našeg agrarnog sektora izvesna. Na isti način saradnja je uspostavljena i sa Marokom, Indijom...

- dodao je gospodin Vučurević, istakavši da su naši glavni izvozni artikli kukuruz, pšenica i soja. Ove godine spoljnotrgovinska razmena u agraru je oko 840 miliona evra, od toga preko 600 miliona je izvoz, sa učešćem kukuruza od 140 miliona evra i oko 22 miliona pšenice, zatim dolazi soja, stočna hrana, hrana za kućne ljubimce, jabuke, šećer, ulje i dr.

Pred PKV su brojni nastupi na sajmovima u zemlji i inostranstvu. Svake godine PKV na jesenjem sajmu LORIST u Novom Sadu ugosti desetak privrednih komora iz regiona u radi predstavljanja svojih turističkih potencijala. U godini kada PKV obeležava 100 godina postojanja, priznanje u vidu zahvalnice za visok nivo postignut u dosadašnjem radu, stiglo je i od PK Srbije i njenog predsednika gospodina Marka Čadeža.

- Cilj nam je da razvijemo rejon AP Vojvodine, jer uz prosperitetniji rejon biće prosperitetnija i država - zaključio je gospodin Vučurević.

